



ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ГОРОДА МОСКВЫ «ШКОЛА №1279»



ОБЪЯВЛЯЕМ НАБОР ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК
В 6 ПРЕДКАДЕТСКИЙ КЛАСС
НА 2019 – 2020 УЧЕБНЫЙ ГОД



История создания кадетских классов

Образовательный проект «Кадетский класс в московской школе»

В апреле 2014 года директорский корпус столицы выступил с инициативой – к 70-летию Победы в Великой отечественной войне открыть на базе 70 общеобразовательных организаций 70 кадетских классов.

Его целью стало развитие профильного образования с кадетским компонентом, формирование у обучающихся мотивации к выбору профессиональной деятельности в военной и других видах государственной службы. Кадетское движение, как одно из актуальных направлений модернизации образования на современном этапе, нацелено на возрождение в молодежной среде духа патриотизма, чести, ценности дружбы, гражданского достоинства, желания отстаивать независимость и величие своей Родины.

Наша цель Нравственное, физическое, интеллектуальное и культурное развитие кадет, воспитание патриотического мировоззрения, формирование базиса знаний для дальнейшего освоения сложных образовательных программ и, конечно, подготовка к активной, полноценной и продуктивной жизни в современном российском обществе.

Наша миссия опираясь на традиции, воспитывать будущий потенциал нации: высокообразованных, целеустремленных, физически, духовно и культурно развитых, нравственно воспитанных юношей и девушек с высоким уровнем мотивации служению Отечеству. Воспитывать лидеров. Приумножать доблестную Славу предыдущих поколений.



Уважаемые учащиеся и родители!

В ГБОУ Школа № 1279 начинается набор в предкадетский класс в параллели 6 классов для отбора и подготовки кандидатов в 7 кадетский класс.

В предкадетский класс приглашаются юноши и девушки проходящие обучение в 5 классе, имеющие высокую мотивацию и хорошее здоровье.





Кандидаты в кадеты должны быть успешны в учёбе, они победители и призёры Всероссийских олимпиад школьников, они принимают активное участие в спортивных и военно-спортивных соревнованиях. Формированию твердого характера способствует усиленная спортивная подготовка, под присмотром профессиональных тренеров они осваивают приёмы борьбы и рукопашного боя, они проходят обучение по обращению со стрелковым оружием. Кандидаты в кадеты встречаются с ветеранами и участниками боевых действий, изучают историю Русской армии и выезжают с экскурсиями на места великих сражений.



Что даёт обучение в предкадетском и кадетском классах?

Прежде всего, это профильный класс с углубленным изучением истории России, изучением иностранных языков, Российского права

Это изучение материальной части оружия, выезды на полигоны войсковых частей для проведения боевых стрельб





Это участие в патриотических торжественных мероприятиях, встречах с ветеранами, участие в парадах на Поклонной горе и Красной площади, участие в кадетских конкурсах бального танца (будет организована специальная хореографическая подготовка) участие в конкурсе военной песни.



Это усиленная спортивная подготовка, включающая рукопашный бой и легкую атлетику, командные игры



Это изучение истории российских Вооруженных сил, военные сборы в сотрудничестве с Центром патриотического воспитания и бесплатные летние лагеря в сотрудничестве с Юнармией. Во время экскурсий в войсковые части и военных сборов дети познакомятся с жизнью современных Российских Вооруженных сил, современной боевой техникой, получат необходимые навыки оказания первой помощи. Это патриотическое воспитание и обширная экскурсионная программа, включающая посещение музеев и поездки к местам боевой славы по всей России.



Организационная структура и обучение в кадетских классах

Предкадетский класс формируется в параллели 6 классов

Кадетский класс формируется в 7 параллели и обучение ведется до 10 класса, далее мы будем формировать кадетские классы каждый год.





В 10 классе кадеты сдают профильный экзамен в военном ВУЗе, сотрудничающим с нашей школой

Кадетские классы будут состоять из 25 – 30 кадетов

У каждого предкадетского и кадетского класса будут классные руководители и офицер-наставник, отвечающие за успеваемость и высокую дисциплину.

Обучение в предкадетском и кадетских классах выстроено с учетом реализации требований федерального образовательного стандарта с включением обширных





Сделайте свой выбор, свяжитесь с
координатором кадетского воспитания
ГБОУ Школа № 1279
Ерофеев Денис Алексеевич
erofeev48denis2010@gmail.com